## 全市公安工作会议召开,打造智慧、合成、实战、法治、民生、阳光"六型警务"

# F力堵物流网购行业安全漏洞

本报2月29日讯(记者 刘光 通讯员 胡云雷) 29日,全 市公安工作会议召开,研究部署 今年工作任务,记者从会上了解 到,今年,公安机关将加强寄递、 物流、网购、网络约车等新行业安 全监管,进一步堵塞存在的安全

据悉,下一步,全市公安机关 将围绕市委、市政府"一个定位、 三个着力"的总体部署,以打造智 慧、合成、实战、法治、民生、阳光 "六型警务"为引领,坚持创新创 优、改革驱动,着力扬长补短、防 控风险,不断提升新常态下维护 社会大局稳定、服务经济社会发 展、促进社会公平正义的能力和 水平,为经济文化强市建设创造 良好环境。着力提升预知预警、主 动进攻能力,坚决维护国家安全 和政治稳定。牢固树立主责意识, 进一步强化情报预警、深挖打击、 暴恐防范、应急处置能力,确保全 市社会治安大局持续稳定。着力 提升合成作战、精确制导能力,始 终保持严打高压态势。继续推进 市局、分县局合成作战中心建设, 在派出所建立综合勤务室,形成 上下一体、高效运行的合成作战 体系。

借鉴"百日会战"经验,对不 同类型刑事犯罪采取有针对性的 打击措施,推动侦查方式精准化。 着力提升科技引领、立体化治安 防控能力,在压减发案上下功夫。 以推进智能管控全覆盖为龙头, 以做强做实大巡防为支撑,以全 面强化基础管控为根本,形成完 善的"卡点、控线、覆面、关门、封 边"的立体化社会面智能管控体 系。着力提升源头预防、严格监管 能力,进一步完善公共安全治理 体系。紧盯重点车辆、重点路段、 高速公路、重点驾驶人,保持严查 严管态势。健全完善火灾隐患常 态化排查治理、重大隐患分级治 理机制,及时发现整改火灾隐患。 健全危爆物品购买许可、实名登

记、流向备案等安全管理制度,推 动形成覆盖危爆物品生产、流通、 销售等各环节的严密监管链条。 加强寄递、物流、网购、网络约车 等新行业安全监管,堵塞安全漏 洞。着力提升抢抓机遇、破解难 题能力,扎实有序推进公安改 革。扎实推进公安行政管理改 革,服务经济社会发展大局;扎 实推进执法权力运行机制改革, 把每起案件都办成符合审判要 求的"铁案"。

## '我不能眼看着老人活着受罪"

农家妇女王秀爱照顾瘫痪叔伯公33年,又照料偏瘫继婆婆



本报见习记者 李洋

### 帮老人翻身按摩 常累得腰酸背痛

1971年7月,王秀爱与昆仑镇大 范村的张明纯结为夫妻,婚后日子 过得不是很富裕。但她看到一直单 身的叔伯公张道平无人照料时,坚 持把老人接到自己家里,并把老人 的户口转到自己户口薄上,让老人 成了家中的一员。当时很多人都不 理解。老人年老体弱,还要常年吃 药,这对本不富裕的家庭来说无疑 是雪上加霜。而王秀爱却说:"叔伯 公这些年一个人过不容易,现在年 龄大了,身体又不好,我不能眼看 着老人活着受罪,谁没有老了的一 天?只要我在我就得照顾好他。"

为了能让叔伯公吃得、住得 舒服,她把老人接到自己家里,把 床铺得整齐、舒适,饭菜做得细 软、可口,无微不至地照顾着叔伯 公的起居。几年后,叔伯公因病瘫 痪在床,身边离不开人了,王秀爱 就每时每刻伺候在跟前,为了防 止叔伯公得褥疮,她帮老人翻身, 用热毛巾给老人擦洗、按摩。还要 按时给老人喂药、喂饭、端屎、端 尿,她从不嫌脏从不嫌累。她一天 要给叔伯公翻几次身,这对瘦弱 的王秀爱来说可不是件容易的 事,每翻一次身她都要使出全身 的劲。时常累得汗流满面,腰酸背 痛,尽管如此,王秀爱从没有一句 怨言。

在淄川区昆仑镇大范村,一提起王秀爱没有不夸奖的。她不辞辛苦孝敬长辈。无微 不至地照料瘫痪在床的叔伯公,尽心竭力赡养年迈的继婆婆,她用真情和付出赢得了 村民好口碑,用执着和坚韧诠释了仁孝的真谛。她被评为2015"感动淄博"年度人物。



为了防止继婆婆生褥疮,王秀爱每天给她翻身数次。

本报见习记者 李洋

#### 每天给老人做5顿饭,换洗好几次被褥

伯公去世以后,王秀爱76岁的继 婆婆因年迈体弱,需要人照顾。 王秀爱又义不容辞地将继婆婆 接到自己家里照料。当王秀爱把 继婆婆接到自己家的时候,村里 有人跟她开玩笑说:"你家就跟 养老院一样,照顾完一个又一 个。"几十年来,王秀爱与继婆婆 朝夕相处,没有红过一次脸,更 没有让老人受过一次气。

老人得了偏瘫后,外人告诉

在王秀爱照顾了33年的叔 她,你的继婆婆又不是你的亲婆 婆,再说她又没对你付出多少。 王秀爱决心已定,依然无微不至 地照顾继婆婆。怕老人的心情不 好,她总是心平气和地讲话。自 己有时受了委屈也从不在老人 面前表现出来,经常安慰老人讲 故事逗老人开心。

如今王秀爱也是60多岁的 人了,身体也大不如从前,经常 腰腿疼、颈椎疼痛、严重失眠,尽 管这样也没有影响到她对老人 无微不至的照顾。继婆婆经常大 小便失禁,满手裂口的她,每次 清洗被褥都钻心的疼痛。但她从 不叫苦叫累,从不嫌脏嫌臭,有 一天要换好几次被褥、垫布。

老人胃口差,需少食多餐 每天需要给老人做5顿饭。做完 后还需要用汤勺一口一口地喂 老人。在王秀爱的精心照料下, 老人日子过得非常顺心。逢人就 夸:"儿媳妇比亲生女儿还亲。有 这样的儿媳妇是我的福分。"

## 3家建设工程监理企业 评价资料造假上"黑榜"

本报2月29日讯(记者 李超) 近日,市住建 局通报了2015年度全市建设工程监理企业综合评 价情况,淄博市37家监理企业及有监理项目的9家 进淄监理企业中,3家企业因综合评价资料造假、 6家企业因现场履职不到位被记录不良行为。

此次评选出优良监理企业9家,良好监理企 业26家,一般监理企业10家,1家监理企业为较差。 其中,13家企业监理业绩达到满分;8家企业工程 质量安全达到满分;6家企业重视文化建设,4家 企业的监理项目被市和区县管理部门观摩推广, 分别给予了加分。3家企业因综合评价资料造假、 6家企业因现场履职不到位被记录不良行为、5家 企业因被通报批评、4家企业因综合评价资料报 送不及时,分别给予扣分。淄博济顺建设监理有 限公司未报送评价资料,给予通报批评。

住建部门将对不同等级的企业实行差别化 管理:对评为优良的企业减少检查频次;对评为 良好的企业实行正常监管;对评为一般的企业, -年内其总监最多承接2个工程(已承接3个工程 的除外),对评为较差的企业,一年内其总监只能 承接1个工程,并强化现场监理履职监管。

相关链接

## 乡亲开始不理解 后来都敬佩她

孝老爱亲的传统美德在王 秀爱身上得到体现,爱心、孝 心、良心、责任心时时在这位普 通农家妇女身上闪烁着。照料 瘫痪叔伯公33年、真情赡养继 婆婆的王秀爱被评为2015"感 动淄博"年度人物。她的颁奖词 是这样写的:"大爱无声,侍奉 瘫痪叔伯公33年,任劳任怨;大 孝无言,赡养年迈继婆婆,无微 不至。双肩扛起仁孝大义,用最 朴素的方式阐释了孝老爱亲的

在数十年的漫长岁月中, 常人是无法想象一个弱女子吃 了多少苦,受了多少磨难,可王 秀爱的心里对生活却充满了希 望。她所付出的一切,不是每一 个人都能做到的。中华民族的 传统美德在她身上得到了充分 的体现,全村村民对王秀爱也 由起初的不理解变为对她仁孝 大义的敬佩。



春运期间,青岛客运段烟京车 队五组响应上级号召,为进一步保 证旅客旅行安全,在旅客中选择年 轻力壮的旅客,选为本趟车的治安 联防员,与列车工作人员一起维持 列车秩序,发现问题及时联系列车 工作人员,协助处理问题,保证列车 安全。图为列车长为旅客佩戴治安 联防袖标。 (毕凯)

#### 挂 失

淄博财源劳务中介有限公司税 务登记证副本税字370303681742658 挂失。

#### 挂失声明

淄博佃勇商贸有限公司丢失税 务登记证正本、副本。税号为: 370303774198399.

声明作废! 淄博佃勇商贸有限公司 2016年2月26日

淄博罗凯商贸有限公司丢失机 构信用代码证,代码: G10370305007434408。开户许可证, 核准号:J4530007434402,编号:4510-02312002,单位公章,法人章,财务 章,声明挂失!